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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_B8_AD_

E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c44_71759.htm 多项选择题（本题型

共10题。不答、错答、漏答均不得分。答案正确的，每题得2

分。本题型共20分。） 1．在发生外币业务的企业中，应当设

置的外币账户有（ ）。 a．应付账款 b．预收账款 c．实收资

本 d．长期借款 答案：abd 解析：外币现金、外币存款和外币

债权债务账户应设置外币账户。 2．下列事项属于会计估计

变更的有（ ）。 a．固定资产计提折旧方法由平均年限法改

为年数总和法 b．应收账款坏账损失核算由应收帐款余额百

分比法改为账龄分析法 c．固定资产折旧年限的改变 d．计提

坏账应收账款余额百分比的改变 答案：bcd 解析：“选项a”

属于会计政策变更；“选项b、c和d”属于会计估计变更。 3

．下列子公司中，应纳入母公司合并会计报表合并范围的是 

（ ）。 a．非持续经营的所有者权益为负数的子公司 b．境外

持续经营的子公司 c．已宣告破产的子公司 d．已结束清理整

顿进入正常经营的子公司 答案：bd 解析：境外持续经营的子

公司和已结束清理整顿进入正常经营的子公司应纳入合并范

围。 4． 在租赁业务中，与资产所有权有关的风险是指（ ）

。 a．由于经营情况变化造成相关收益减少 b．由于资产增值

而实现的收益 c．由于资产闲置造成的损失 d．由于技术陈旧

造成的损失 答案：acd 解析：与资产所有权有关的风险是指

，由于经营情况变化造成相关收益的变动，以及由于资产闲

置、技术陈旧等造成的损失等。由于资产增值而实现的收益

属于与资产所有权有关的报酬。 5．如果与或有事项相关的



义务同时符合（ ）条件，企业应将其确认为负债。 a．该义

务是企业承担的现实义务 b．该义务的履行很可能导致经济

利益流出企业 c．该义务的金额能够可靠地计量 d．该义务的

结果是企业预先知道的 答案：abc 解析：或有事项的结果须

通过不完全由企业控制的未来不确定事项的发生或不发生予

以证实。 6．下列各项借款费用中，属于借款辅助费用的有( )

。 a．借款承诺费 b．发行债券折价摊销 c．发行债券手续费

d．佣金 答案：acd 解析：借款辅助费用是企业为了安排借款

以供支出而发生的必要费用，包括借款手续费（如发行债券

手续费）、承诺费、佣金等。发行债券折价摊销属于借款费

用，但不属于借款辅助费用。 7．a公司拥有b公司40％的表决

权资本，e公司拥有b公司60％的表决权资本，a公司拥有c公

司60％的表决权资本，c公司拥有d公司52％的表决权资本。

上述公司之间存在关联方关系的有（ ）。 a．a公司与b公司 b

．b公司与d公司 c．c公司与b公司 d．b公司与e公司 答案：ad 

解析：a公司和b公司属于直接重大影响，具有关联方关系；b

公司和d公司无关系；b公司和c公司无关系；b公司和e公司属

于直接控制，具有关联方关系。 8．采用递延法核算所得税

的情况下，影响当期所得税费用的因素有（ ）。 a．本期应

交的所得税 b．本期转回的时间性差异所产生的递延税款贷

项 c．本期转回的时间性差异所产生的递延税款借项 d．本期

发生的时间性差异所产生的递延税款借项 答案：abcd 解析：

在递延法下，递延税款反映的是时间性差异影响的所得税费

用，因此，无论发生递延税款借项，还是发生递延税款贷项

，均影响所得税费用。 9．出租人计算当期应当确认的融资

收入时，可采用的方法有（ ）。 a．实际利率法 b．直线法 c



．工作量法 d．备抵法 答案：ab 解析：出租人应当采用实际

利率法计算当期应当确认的融资收入；在与按实际利率法计

算的结果无重大差异的情况下，也可以采用直线法、年数总

和法等。 10．借款费用准则中的资产支出包括（ ）。 a．赊

购工程物资 b．为购建固定资产而转移非现金资产 c．为购建

固定资产而承担带息债务形式发生的支出 d．购入生产用材

料支出 答案：bc 解析：资产支出只包括为购建固定资产而以

支付现金、转移非现金资产或者承担带息债务形式发生的支

出。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


